



शिवपुरी जिले में चल रही अवैध खदानों को लेकर ओबीसी महासभा ने दिया ज्ञापन

अनिल कुशवाह प्रभारी पुष्पांजलि टुडे

शिवपुरी-खबर शिवपुरी जिले के पुलिस अधीक्षक कार्यालय से है जहाँ ओबीसी महासभा के लोगों ने ज्ञापन देते हुए बताया कि ग्राम पंचायत परदेड़ुरेत खदान कल्याणपुर के ग्राम पंचायत के सरपंच मनोज रावत एवं गजेन्द्र रावत एवं राज रियलस्टेट डबलपर्स कम्पनी के द्वारा रेत का अवैध उत्खनन एवं पन्डुबी और एलेन्टी मशीन के द्वारा उत्खनन किया जा रहा है फर्जी भण्डारण के नाम पर रसीदे काटकर के डंपर वालों से बीच रोड पर वसूली की जा रही है वर्तमान की स्थिति में मार्यानिंग का ठेका राजरियलस्टेट डबलपर्स कम्पनी के नाम से है चकि राजरियलस्टेट डबलपर्स कम्पनी के द्वारा 5 माह की खनिज विभाग की 5 करोड़ की किशत राशि जमा नहीं की गई है इसलिये शिवपुरी कलेक्टर द्वारा खदानों को निरस्त करने के लिये खनिज अधिकारी के शिवपुरी के माध्यम से खनिज पंचायत सुनारी में रेत का भंडारण स्वीकृत है

उस भंडारण की वर्तमान की स्थिति में उस भंडारण में एक भी डंपर रेल नहीं है और न ही पहले से रेत का भंडारण किया गया है।

रेहें हैं एवं शासन प्रशासन के खिलाफ फर्जीवाड़ा भी कर रहे है और न ही खनिज अधिकारी के द्वारा और न ही खनिज निरीक्षक के मात्रा को को फर्जी तरीके से काटी गई इसकी जांच की जाये एवं वर्तमान की स्थिति में रेत खदान कल्याणपुर को इसी रेत भंडारण की आड़ में सम्पूर्ण रेत जिला समूह को चलाना चाह रहे हैं और पंचायत का सरपंच मनोज रावत एवं ठेकेदार के साथ ही मिलकर के चितारी बजार कल्याणपुर एवं अन्य जगह से अवैध उत्खनन किया जा रहा है इन सभी की जांच करके संबंधित करता घरातों के विरुध अवैध उत्खनन के प्रकरण दर्ज किये जाये एवं इनकी पन्डुबीय और मशीनों को राजसात किया जाये एवं ठेकेदारों के संबंधित अधिकारियों विरुध भी कार्यवाही की जाये क्योंकि वर्तमान भंडारण में एक भी डंपर रेल नहीं है और वर्तमान में पच्चीस हजार घन मीटर भंडारण में दर्शायी गई है इसकी जांच की जाये हम ग्रामवासियों के द्वारा निर्णय लिया गया है कि यदि संबंधित अधिकारियों के कार्यवाही नहीं की जाती तो ओबीसी महासभा भोपाल में जाकर मुख्य मंत्री आवास का घेराव करेगी।



लोग नदी में पन्चुची डालकर के एलन्टी मशीन के द्वारा वर्तमान से रेत का खनन कर

के द्वारा समय-समय पर स्टॉप रजिस्टर चेक नहीं किया गया फर्जी पोर्टल पर जमा रोयल्टी

संभागायुक्त ने मतदाता सूची पुनरीक्षण कार्य का लिया जायजा

अनिल कुशवाह प्रभारी पुष्पांजलि टुडे

शिवपुरी। संभागायुक्त दीपक सिंह ने शुक्रवार को शिवपुरी जिले में चल रहे मतदाता सूची पुनरीक्षण कार्य का जायजा लिया। उन्होंने सतनवाड़ा के मतदान केंद्र और कोलारस विकासखंड के सेसई सड़क मतदान केंद्र का निरीक्षण किया और बीएलओ से जानकारी ली। मौके पर उपस्थित एसडीएम और तहसीलदार को निर्देश दिए। संभागायुक्त दीपक सिंह ने निर्देश देते हुए कहा कि मतदाता सूची पुनरीक्षण का कार्य महत्वपूर्ण है। संबंधित एसडीएम और तहसीलदार इसमें विशेष ध्यान दें। 18 वर्ष की आयु वाले नवीन मतदाताओं का नाम जोड़े। इसके अलावा जिनकी मृत्यु हो गई है या जो किसी दूसरे स्थान पर चले गए हैं। विवाह होकर जो महिलाएं आई हैं ऐसे मतदाताओं के नाम जोड़ने और हटाना है। अभी अभियान के तौर पर 8 दिसंबर तक मतदाता सूची पुनरीक्षण किया जाना है। इसलिए पूरी योजना के साथ काम करें। संभागायुक्त ने एसडीएम को निर्देश दिए हैं कि स्कूल और कॉलेज में अभियान चलाकर नवीन युवा मतदाताओं के नाम जोड़े। इसके अलावा बीएलओ घर-घर जाकर संपर्क करें। संभागायुक्त के भ्रमण के दौरान कलेक्टर अक्षय कुमार सिंह भी उनके साथ मौजूद रहे।



अल्पसंख्यक महिला बहुउद्देशीय सहकारी संस्था मर्या.पोहरी के संचालक मण्डल के निर्वाचन हेतु रिटर्निंग अधिकारी नियुक्त



अनिल कुशवाह प्रभारी पुष्पांजलि टुडे शिवपुरी। म.प्र.राज्य सहकारी निर्वाचन प्राधिकारी श्री एम.बी.ओझा द्वारा अल्पसंख्यक महिला बहुउद्देशीय सहकारी संस्था मर्या.पोहरी के संचालक मण्डल के सदस्यों, पदाधिकारियों एवं अन्य संस्थाओं में भेजे जाने वाले प्रतिनिधियों के निर्वाचन हेतु सहकारी निरीक्षक डी.एस.दागी को रिटर्निंग अधिकारी

नियुक्त किया गया है। जारी कार्यक्रम के तहत आमसभा की सूचना एवं निर्वाचन कार्यक्रम जारी किए जाने की तिथि 17 दिसम्बर, नामांकन पत्र प्रस्तुत किए जाने की तिथि 22 दिसम्बर, नामांकन पत्रों की जांच एवं वैध नामांकन पत्रों की सूची का प्रकाशन की तिथि 25 दिसम्बर, नामांकन पत्रों की वापसी, चुनाव ल?ने वाले अंतिम उम्मीदवारों की सूची का प्रकाशन एवं चुनाव चिन्हों का आवंटन

अमर शहीद कुंवर चैन सिंह की छतरी पर हुआ विचार एवं काव्य गोष्ठी का आयोजन

सोहोरा। अखिल भारतीय साहित्य परिषद द्वारा अपनी ऐतिहासिक, धार्मिक एवं पौराणिक यात्रा के अंतर्गत स्थानीय कुंवर चैन सिंह की छतरी पर विचार एवं काव्य गोष्ठ का आयोजन किया गया। आयोजित कार्यक्रम की अध्यक्षता नगर के वरिष्ठ गीतकार श्री रमेश गोहिया ने की। मुख्य अतिथि साहित्यकार हरिओम शर्मा दाऊ रहे। विशिष्ट अतिथि के रूप में श्री रामनारायण राठौर एवं श्री राकेश पुरोहित उपस्थित थे। इस अवसर पर सर्व प्रथम कुंवर चैन सिंह की छतरी पर अतिथियों द्वारा पुष्प अर्पित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। सरस्वती वंदना गीतकार जोरावर सिंह ने प्रस्तुत की। अतिथियों का स्वागत लक्ष्मण सिंह और सदीप मेवाड़ा ने पुष्प माला पहना कर किया। संचालन डॉ. विजेंद्र जायसवाल ने किया। विशेष अतिथि मुख्य पुजारी राकेश पुरोहित ने कुंवर चैन सिंह की छतरी का इतिहास बताते हुए कहा कि अंग्रेजों के अधीन रही सेना के से लड़ते-लड़ते 24 जुलाई सन 1824 में अपने साथियों के साथ शहीद हुए थे। वो दिन इतिहास के पन्ने में आज भी अंकित है। काव्य पाठ करने वालों में सर्व श्री रमेश गोहिया, रामनारायण राठौर, द्वारा का बाम्पुरिया, हरिओम शर्मा, नारायण नवरंग, हरीश आर्य, विनोद पंसारि, जोरावर सिंह, डॉ. विजेंद्र जायसवाल, आकाश माथुर, दीक्षा सिंह, सदीप मेवाड़ा के नाम शामिल हैं। इस अवसर पर रिशेश पुरोहित, नारायण सिंह, कुमकुम शर्मा, गोविंद लोवानिया आदि मौजूद रहे। कार्यक्रम के अंत में लक्ष्मण चौकसे ने सभी उपस्थितजनों का आभार व्यक्त किया।

खंड शिक्षा अधिकारी (बीईओ) बने दिनेश भदोरिया का ग्रामीणों ने किया स्वागत



संतोष सिंह भदोरिया दैनिक पुष्पांजलि टुडे न्यूज गोरोमी- खंड शिक्षा अधिकारी यानी की इच्छा दिनेश भदोरिया का ग्रामीणों ने किया स्वागत, हम आपको बता दें कि मानहड निवासी दिनेश सिंह भदोरिया कुशल व्यक्ति के धनी है जिनका सभी के प्रति निर्माण और सहज व्यवहार है, उनकेइसी कुशल व्यक्ति को देखते हुए उन्हें खंड शिक्षा अधिकारी मेहागव बनाया गया है, हम आपको बता दें कि मानहड निवासी दिनेश सिंह भदोरिया खंड शिक्षा अधिकारी के रूप में 25 नवंबर को अपना पदभार ग्रहण कर चुके, पदभार ग्रहण करने के उपरत आज जब वह अपने निज ग्राम मानहड पहुंचे तो

यहां उनके परिवार जनों एवं ग्रामीणों ने उनका भव्य स्वागत किया, इसके अलावा मानहड संकुल के समस्त शिक्षक बंधु की स्वागत समारोह में पीछे नहीं रहे, सभी ने गाजे-बाजे के साथ माननीय भदोरिया का स्वागत सम्मान किया और उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की, इस दौरान दिनेश भदोरिया ने सब को आश्चस्त करते हुए कहा शासन ने जो हमें शिक्षा विभाग का दायित्व सौंपा है दायित्व को हम पूरी निष्ठा और ईमानदारी से निभाएंगे, बालकों की पढ़ाई के प्रति किसी भी प्रकार की लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जाएगी, बिना किसी जाति समाज के द्वेष भावना के निष्पक्ष रूप से अपने पद का निर्वहन करेंगे, बालकों को बेहतर शिक्षा मिले

जिससे हमारा जिला आगे बढ़े हमारा खंड आगे बढ़े हमारा गांव आगे बढ़े यही हमारी प्राथमिकता रहेगी, बालकों के सर्वांगीण विकास के लिए हर संभव प्रयास करूंगा, कार्यक्रम के इस अवसर पर आज मानहड शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय के संकुल प्राचार्य क्रांति सिंह, राजेश सिंह भदोरिया, अवधेश सिंह भदोरिया, किशोर सिंह भदोरिया अल्केश सिंह भदोरिया भूपेंद्र सिंह भदोरिया, दादा भदोरिया महेंद्र प्रताप सिंह भदोरिया रवि प्रताप सिंह भदोरिया शैलेंद्र सिंह भदोरिया मुकेश सिंह भदोरिया नेपाल सिंह भदोरिया टिळू भदोरिया सहित 1 सैकड़ से अधिक अध्यापक बंधु एवं ग्रामीण जन मौजूद रहे।

राष्ट्रीय प्रदूषण नियंत्रण दिवस मनाया

पुष्पांजलि टुडे संवाददाता नरेश कुमार सिरवी। पाली राजस्थान



रानी। फालना राष्ट्रीय प्रदूषण नियंत्रण दिवस (02 दिसंबर) के अवसर पर राजस्थान राज्य प्रदूषण नियंत्रण मंडल,पाली एवं राजस्थान अम्बेला इंस्टीट्यूट एसोसिएशन के संयुक्त तत्वावधान में राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय,फालना में बच्चों को प्रदूषण नियंत्रण के प्रति जागरूक करने हेतु चित्र प्रदर्शनी एवं प्रतियोगिता का आयोजन किया गया, जिस में विद्यालय से 35 बालिकाओं ने भाग लिया। इस अवसर पर राजस्थान राज्य प्रदूषण नियंत्रण मंडल,पाली से राम किशन कनिष्ठ पर्यावरण अभियंता एवं राजस्थान अम्बेला इंस्टीट्यूट एसोसिएशन के वरिष्ठ सदस्य रामकिशोर गोयल, उमेश शर्मा, अंकित राठौर?, हेमंत मूलचंदानी, एसडीएमसी सदस्य अमित मेहता, प्राध्यापक सुदर्शना वडेट्टा,किरण गर्ग,रुचिका,शिवलाल, शबाना मु?ल,श्रवण कुमार,मंजू मिश्रा, लीलाभार त्रिवेदी इत्यादि उपस्थित रहे एवं प्रदूषण नियंत्रण के प्रति जागरूकता का संदेश दिया।

पाली विधानसभा से नए चेहरे के रूप में ठोकी ताल

आजादी के 75 वर्ष बाद भी अनेक राजनीतिक दलों के नेताओं ने आम लोगों को जातियां समीकरण से जातियों में बांटकर उनका शोषण करते रहे- पुखराज सुथार

पुष्पांजलि टुडे, संवाददाता नरेश कुमार सिरवी, पाली राजस्थान पाली। राष्ट्रीय लोकतांत्रिक पार्टी नवनिर्वाचित सदस्य पुखराज सुथार ने आज पत्रकारों से बातचीत करते हुए कहा जब से देश आजाद हुआ है आजादी के 75 वर्ष बाद भी नेताओं ने आम लोगों को जातियों में बांटने का ही विकास किया है। इसी समीकरण के जरिए बार-बार चुनावों के समय शोषण करके उनको हक देने की बजाय उनको बनते अधिकारों से वंचित करते रहे हैं। उन्होंने कांग्रेस और भाजपा के नेताओं पर आरोप लगाते हुए कहा लम्बे समय तक भाजपा ?के कद्दावर नेताओं ने मंत्री के आलावा अनेक विभिन्न पदों पर विराजमान होते रहे। भाजपा ने भी इस सीट पर कई बार विजय का परचम लहराते रहे पर विकास के लिए सिर्फ कागजों में ही बड़े-बड़े भाषणों के जरिए विकास के डिब्बारा पीटते रहे और आज भी दोनों राजनीतिक दलों के नेताओं के नेतृत्व में सरकारें समय लम्बे समय तक बढ़ता भ्रष्टाचार और महंगाई से आम किसान मजदूर की हालत बहुत ही दर्दनाक बनी हुई है। फिर भी दोनों राजनीतिक दल अभी तक सिर्फ ग्रामीण लोगों से भारी मत हासिल कर जीतने के बाद विकास की गंगा बहाने के दावे सिर्फ करे कागजों की तरह बनकर रह गए हैं। आज भी पाली

विधानसभा क्षेत्र के पश्चिमी राजस्थान विश्व प्रख्यात जवाई बांध का पानी पाली विधानसभा क्षेत्र के आसपास तलहटी में बसे हुए हजारों लोगों को पेयजल से वंचित करके बाहरी क्षेत्रों में पेयजल पहुंचाने का सिलसिला लम्बे समय से चलता रहा है। आज जवाई बांध के आसपास सैकड़ों गांव में पानी से आज भी ग्रामीण लोक वंचित चले आ रहे हैं। और खारा फ्लोरेडयूक पेयजल पीकर अनेक बीमारियों का भी शिकार होते जा रहे हैं।उन्होंने कहा राजस्थान की सरकार होते हुए भी एवं केंद्र में भाजपा के नरेंद्र मोदी की सरकार होने के बावजूद भी अनेक गाड़ियों जवाई बांध स्टेशन व अन्य स्टेशनों पर उनका उधराव नहीं होने के कारण लम्बे समय से प्रवासियों की मांग केंद्रीय रेलवे मंत्री अश्वनी वैष्ण देसूरी क्षेत्र के होने के बावजूद भी अभी तक प्रवासियों कि इस समस्या पर भी किसी भाजपा सांसद और राज्यसभा सांसद ने भी क्षेत्र के लिए कोई ज्यादा विशेष रेलवे के विकास के लिए ध्यान नहीं दिया है। आज भी

हजारों प्रवासी इस समस्याओं से जूझ रहे हैं। इससे पहले राठवादी कांग्रेस पार्टी के युवा नेता के रूप में कई वर्षों तक कार्य निभाते रहे अब उन्होंने एनसीपी को छोड़कर हनुमान बेनीवाल के नेतृत्व में राष्ट्रीय लोकतांत्रिक पार्टी में शामिल होकर नवनिर्वाचित सदस्य बनने के पहली बार पत्रकारों से बातचीत करते हुए को। पाली सीट पर ताल डेकते हुए राष्ट्रीय लोकतांत्रिक पार्टी सदस्य पुखराज सुथार ने कहा मजदूरों किसानों व्यापारियों के अधिकारों के लिए एक लक्ष्य के रूप में राष्ट्रीय लोकतांत्रिक पार्टी प्रमुख हनुमान बेनीवाल के नेतृत्व में पूरे प्रदेश में भ्रष्टाचार और इस क्षेत्र की पाली क्षेत्र के समस्याएं और युवाओं के लिए आगामी विधानसभा चुनावों में अगर पार्टी सत्ता पर अपनी विशेष भूमिका निभाने के लिए बड़ी संख्या में सीटों पर विजय पताका लहराती है। तो युवाओं को उनके क्षेत्र में उद्योग लगाकर और अनेक योजनाओं के जरिए उनको रोजगार उनके अपने क्षेत्र में ही उपलब्ध

कराने का प्रयास किया जाएगा जिससे युवाओं को उद्योग के साथ-साथ कृषि विज्ञान में भी बढ़ावा देने का अमूल्य समय मिलेगा। उन्होंने अपनी दावेदारी पर चर्चा करते हुए पत्रकार के सवाल के जवाब को देते हुए कहा लम्बे समय से पाली विधानसभा क्षेत्र वासियों की नए चेहरे की नया विकल्प के रूप में जनता क्षेत्र के लोग समाज के बीस हजार से ज्यादा मत समाज बंधुओं के होने के बावजूद इस बार परिवर्तन के लिए आवाज उठाकर आमजन को न्याय दिलाकर आगामी विधानसभा चुनावों में युवा नया इतिहास बनाने के लिए राष्ट्रीय लोकतांत्रिक पार्टी को मजबूत करने में अहम भूमिका निभाकर राजस्थान की सत्ता पर एक नया परिवर्तन नया इतिहास बनाने के लिए आगे आएं। उन्होंने कहा आगामी विधानसभा चुनाव के मजबूत प्रबल दावेदारी को लेकर उनके विरोधियों में उनकी बढ़ती लोकप्रिय के कारण उनके होश उड़ें हुए हैं। उन्होंने कहा अब तीसरा मोर्चा बनकर राष्ट्रीय लोकतांत्रिक पार्टी आगामी विधानसभा चुनाव के लिए तीसरी शक्ति बनकर उपरंगी भाजपा कांग्रेस के भ्रष्टाचारी कुशासन को जड़ से मिटाकर किसानों के सच्चे हितेषी प्रदेश की बागडोर युवाओं के हाथ में देकर आगामी विधानसभा चुनावों में नया बराउजर इतिहास रचाएंगे।

# राणी सती मंदिर में दादी का विवाह उत्सव बड़े ही धूमधाम से हुआ संपन्न

दादी भक्तों ने दादी की भजनों पर जमकर झूमा, दादी भक्तों के द्वारा किया गया आतिशबाजी का आयोजन



पुष्पांजली टुडे स्टेट हेड आनन्द शाही हजारीबाग। शहर के मालवीय मार्ग स्थित

राणी रानी सती मंदिर परिसर में राणी सती दादी का भव्य विवाह उत्सव बड़े ही धूमधाम से संपन्न हुआ। सर्वप्रथम सबसे पहले अग्रसेन भवन से भव्य बरात निकाली गई बरात के आगे आगे डोल नगाड़े चल रहे थे तो वहीं पीछे कई दादी भक्त दादी की जयकारों की गूंज लगाते हुए अपने कदमों को आगे बढ़ा रहे थे। मंदिर परिसर पहुंचने के पश्चात दादी भक्तों के द्वारा आतिशबाजी की गई। वहीं दादी भक्तों ने दादी के भजनों पर जमकर झूमा। मंदिर परिसर पहुंचने के पश्चात भव्य बरात संपन्न हुई बरात में तनधन जी स्वरूप बालक बालिका मौजूद थे वहीं मंदिर परिसर में दादी स्वरूप बालक बालिका थी। मंदिर के प्रधान पुजारी शशिकांत मिश्रा के द्वारा विधिपूर्वक पूजा अर्चना कराया गया जिसके बाद दादी का भव्य श्रृंगार किया गया। दादी भक्तों ने दादी नाम की जमकर गूंज लगाई। दादी के विवाह उत्सव के दौरान दादी जी की हॉजी, मुकलावा जैसे अनेकों कार्यक्रम को आयोजित की गई। जिसके पश्चात दादी की विवाह उत्सव का रस में प्रारंभ किया गया रस की समाप्ति के पश्चात दादी भक्तों ने तनधन जी, दादी जी से आशीष

## थाना पोर्ससा पुलिस ने अवैध 315 बोर का एक कट्टा एक कारसूत सहित जप्त कर आरोपी को किया गिरफ्तार

केशव पंडित जी अम्बाह... थाना पोर्ससा पुलिस द्वारा अवैध 315 बोर का एक कट्टा मय एक कारसूत के जप्त कर आरोपी को गिरफ्तार किया गया है श्रीमान पुलिस अधीक्षक महोदय मुरैना श्री आशुतोष बागरी, भापुसे तथा श्रीमान अति० पुलिस अधीक्षक महोदय श्री राय सिंह नखरिया द्वारा अवैध हथियार रखने वाले अपराधियों को पकड़ने हेतु चलाये जा रहे अभियान के दौरान श्रीमान परमलाल सिंह मेहरा, एस०डी०ओ०पी० महोदय, अंबाह द्वारा अवैध हथियारों को पकड़ने के संबंध में लगातार निर्देश प्राप्त हो रहे थे। जिस पर से श्रीमान टी०आई रामपाल सिंह जादौन के नेतृत्व में टीम गठित कर दिनांक 01/12/22 को शाम के मुखबिर से सूचना मिली कि एक व्यक्ति शहीद पेट्रोलपंप के सामने कट्टा लिये वारात की नियत से घूम रहा है, सूचना मिलने पर बाल अपचारी के कब्जे से एक



अपचारी के विरुद्ध अप.क. 583/22 धारा 25,27 आर्म्स एक्ट कायम किया-गया अपचारी बालक को माननीय किशोर न्यायालय मुरैना पेश किया जा रहा है। उक्त सराहनीय कार्य में



## साफाई मित्रों की मीटिंग कर उपाध्यक्ष ने साफाई को लेकर दिए आवश्यक निर्देश

अर्पित गुप्ता उपसम्पादक पुष्पांजली टुडे

स्वच्छता सर्वेक्षण में किस तरह बेहतर बनाकर नम्बर वन पर लाना है उसपर जोर डाला गया जिसके साथ ही उन्होंने सफाई कर्मचारियों को सफाई के कड़े निर्देश भी दिए। इस दौरान उपाध्यक्ष हाकिम सिंह चौधरी, स्वच्छता नोडल प्रभारी एन आर खंजर, पार्सद पति मेहताव सिंह, जयमोहन तेहरिया व निकाय के स्वच्छता प्रभारी उपस्थित रहे।

## उपायुक्त ने जनता दरबार में तीन दर्जन से अधिक मामले आए, सभी आवेदनों को प्राथमिकता के आधार पर अधिकारियों को अग्रसारित करते हुए निष्पादन करने का दिया निर्देश



पुष्पांजली टुडे स्टेट हेड झारखंड आनन्द शाही

झारखंड। उपायुक्त नैसी सहय ने शुक्रवार को जनता दरबार का आयोजन किया गया। साप्ताहिक आयोजित होने वाले जनता दरबार में जिले वासियों की समस्याओं के निवारण के लिए उपायुक्त के समक्ष लगभग तीन दर्जन से अधिक

## कुबेरेश्वर धाम में निःशुल्क एम्बुलेंस सेवा प्रारंभ

आगामी दिनों में प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र भी खुलेगा

सीहोरा। जिला मुख्यालय के समीपस्थ चित्तवाला हमा स्थित निर्माणाधीन मुरली मनोहर एवं कुबेरेश्वर महादेव मंदिर में अंतर्राष्ट्रीय



प्राथमिक उपचारी की सुविधा का लाभ मिलने लगेगा। केन्द्र में उपलब्ध सभी सुविधाएं निःशुल्क प्रदान की जाएंगी। इसके अलावा समिति के द्वारा

आदि की व्यवस्था निःशुल्क की जाती है। भागवत भूषण पंडित श्री मिश्रा शनिवार से गुजरात में होने वाली कथा में जाने से पहले शुक्रवार को निःशुल्क एम्बुलेंस सेवा समिति की है। जिससे श्रद्धालुओं और आस-पास के ग्रामीणों को इसकी सुविधा मिलेगी। इसके अलावा हर सम्भव सहायता उपलब्ध कराई जा रही है। अब गंधी मरीजों को अस्पताल तक पहुंचाने के लिए बिल्कुल भी परेशान नहीं होना पड़ेगा। आम नागरिकों को विटलेश सेवा समिति की तर्फ से निःशुल्क एम्बुलेंस की सुविधा की सौगात दी है, लाखों रुपए की लागत की यह एम्बुलेंस आश्रम में आने वाले मरीजों के लिए निःशुल्क चलाई जाएगी।

शुक्रवार को सुबह उन्होंने अपने श्रद्धालुओं को संबोधित करते हुए कहा कि व्यक्ति का पूरा जीवन यह जानने में लग जाता है कि उसका जन्म क्यों हुआ है हकीकत यह है कि हमारा जन्म अपने पूर्व जन्म के प्रतिफल को पाने और भगवान का भजन करने के लिए हुआ है। यदि हमने पूर्व जन्म में अच्छे कर्म किए होंगे तो इस जन्म में प्रतिफल के रूप में हमें आनंद की प्राप्ति होगी। हमेशा ध्यान रखना चाहिए कि विपरीत परिस्थिति में भगवान शिव ही तुम्हारे साथ रहेंगे। भगवान शिव को जल तो चढ़ाना। मन में कष्ट रखकर जल मत चढ़ाना। निष्कपट भाव से, निर्मल मन से निर्मल हृदय से शिव जी को जल चढ़ाएँ। उन्होंने कहा कि एक लोटा जल हर समस्या का हल है।

## रक्तदान शिविर का हुआ आयोजन

पुष्पांजली टुडे

बेंगलुरु। कर्नाटक राक्षण वेदिके द्वारा केजी रोड स्थित अलंकार प्लाजा में कन्नड़ राज्योत्सव कार्यक्रम का आयोजन किया गया करवे प्रदेश अध्यक्ष नारायण गौड़ा ने ध्वजारोहण कर मां भुनेश्वरी के चित्र पर पुष्प अर्पित किए इस अवसर पर रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। युवाओं ने उत्साह से रक्तदान किया एकत्रित रक्त का संग्रहण बेंगलुरु ब्लड बैंक ने किया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि महेंद्र मुण्णोत ने रक्त दाताओं का आभार व्यक्त किया। संस्था की ओर से महेंद्र मुण्णोत को माला व मैसूरु पेटा पहनाकर सम्मानित किया गया।

## धैर्य के साथ वाहन चलाकर बचा सकते हैं जान: आशुतोष बागरी पुलिस अधीक्षक मुरैना

केशव पंडित जी पत्रकार अम्बाह मुरैना। पुलिस अधीक्षक आशुतोष बागरी ने कहा कि बड़े ही दुर्भाग्य की बात है कि भारत में हर साल करीब पांच लाख सड़क दुर्घटनाएं होती हैं और हज़ारों में जान गंवाने वालों की संख्या करीब डेढ़ लाख तक है। सड़क दुर्घटनाओं की वजह से होने वाली मौत के मामलों में भारत दुनिया भर में पहले क्रम पर आता है, जबकि दुर्घटनाओं के मामले में अमेरिका पहले, जापान दूसरे और भारत तीसरे नंबर पर है। क्या कभी आपने सोचा है कि भारत में सड़क हदसों की वजह से होने वाली मृत्यु दर अधिक क्यों है ? इसकी सबसे बड़ी वजह है यातायात नियमों की अनदेखी करना। यदि बाइक चालक न हेलमेट पहना हो, चार 7 पहिया चालक व यात्रियों ने सीट बेल्ट लगाया हो, गति नियंत्रित हो, वाहन चलाने का सही तरीका पता हो तो दुर्घटना और मृत्युदर दोनों को कम किया जा सकता है। यह बात यातायात अभियान में सड़क सुरक्षा सप्ताह के अंतर्गत आयोजित विशेष सत्र में पुलिस कप्तान



दुर्घटना के कारण और उसके बचाव के बारे में बताया श्री बागरी ने कहा कि अक्सर सड़क हदसे 18 से 35 वर्ष की उम्र के

युवाओं द्वारा गलत तरीके से वाहन चलाने के कारण होते हैं। 2013 में 3813 लोगों की मौत हेलमेट नहीं लगाने के कारण हुई, जबकि 1735 लोग कार में सीट बेल्ट नहीं लगाने के कारण अपनी जान गंवा बैठे। हमें यह सोचना होगा कि हम अपने परिवार के लिए बहुत अनमोल हैं। जब कोई व्यक्ति सड़क दुर्घटना में घायल होता है तो जितने वक्त उसका उपचार चलता है, उतने वक्त के लिए वह खुद तो परेशान होता ही है। साथ ही परिवार भी परेशान में आ जाता है। इसके अलावा परिवार की आर्थिक स्थिति, बच्चों की शिक्षा और घर की व्यवस्था पर भी बुरा असर पड़ता है। हमारा जीवन और यातायात दोनों एक जैसे हैं जरा सी चूक

बर्ती क्षति का कारण बनती है श्री बागरी ने कहा कि हमारे शहर में लगभग 9.50 लाख वाहन पंजीकृत हैं और शहर की अधोसंरचना वर्तमान में ऐसी नहीं है कि इतने वाहन सड़क वर्तमान के कारण अपनी जान गंवा बैठे। सड़क दुर्घटना से बचने के लिए हमें सबसे पहले तो समय का ध्यान रखकर गंतव्य के लिए रवाना होने का आदत डालना होगी, जिससे आप तेज गति से वाहन चलाने से बचेंगे दूसरा यथा करके तो वाहन बिल्कुल न चलाये इसके अलावा हमें वाहन चलाते वक्त अनुशासित रहने, धैर्य से काम लेने और सहनशील बनने की बहुत आवश्यकता है। आपको यह समझना होगा कि जिंदगी अमूल्य है और सासों अनमोल हैं। वाहन चलाने से पहले उसका प्रशिक्षण लेना और नियमों का पालन करना बहुत जरूरी है। हो सकता है कि आप सही तरह से वाहन चला रहे हों, लेकिन कोई और गलत ढंग से गाड़ी चला रहा हो। ऐसे में आपको ध्यान देना और खुद बचाव करते आना चाहिए।









# सोनम कपूर का दिखा नया अवतार

सोनम कपूर एक जानी मानी अदाकारा हैं, उन्होंने कुछ समय से भले ही बॉलीवुड से दूरी बना ली है, लेकिन वो अक्सर कहीं ना कहीं अपने फैस को नजर आ ही जाती हैं. एक बार फिर से यही हुआ है. हाल ही में अदाकारा एयरपोर्ट में स्पॉट हुई हैं. उन्हें देखकर उनके फैस खुशी से झूम उठे. दरअसल, अदाकारा का एयरपोर्ट लुक सोशल मीडिया पर काफी वायरल हो रहा है. वायरल वीडियो में देखा जा सकता है कि सोनम ने स्किन कलर की ड्रेस पहन रखी है, जिसके साथ उन्होंने लॉन्ग ऑफ व्हाइट ब्लेजर वियर किया है. सोनम का लुक हमेशा दूसरों से हटकर और अलग होता है. ऐसा ही हाल ही में हुआ है. उनके लुक ने हर किसी को मोह लिया है. जानकारी के लिए बता दें कि सोनम ने अगस्त में एक बच्चे को जन्म दिया था, यही कारण है कि वो फिल्मों में काम नजर नहीं आ रही हैं. इस बीच, वो अपने बेटे वायु के लिए एक बिंदस मॉम बनने का फर्ज निभा रही हैं. हालांकि पिछले हफ्ते, अभिनेत्री को अपने पति आनंद आहूजा के स्टोर के लॉन्च में दिखी जाते समय एक खूबसूरत अवतार में देखा गया था. आपको बता दें कि डिग्री के कुछ ही समय बाद, सोनम वापस शोप में आ गई हैं और काफी फिट दिख रही हैं. इसके अलावा अभिनेत्री अपने गर्भावस्था के अनुभवों के बारे में भी बोलती रही है और नए मॉम मीम्स साझा करती रही है. वर्क फ्रंट की बात करें तो, अभिनेत्री ने गर्भवती होने से पहले अपनी फिल्म ब्लाइंड की शूटिंग पूरी कर ली थी. फिल्म में पूरब कोहली, विनय पाठक और लिलेट दुबे भी हैं. रिपोर्ट्स के अनुसार, मेकर्स फिल्म की ओटीटी रिलीज की प्लानिंग कर रहे हैं.

**पैर फिसलने से जुबिन को लगी चोट, अस्पताल में हैं एडमिट**

पापुलर सिंगर और लगभग हर भारतीय दिल की धड़कन जुबिन नौटियाल का गुरुवार यानी 1 दिसंबर को एक्सीडेंट हो गया था. बता दें कि, हृदय में जुबिन काफी घायल हो गए हैं और उन्होंने अपनी कोहनी तोड़ ली है. सिंगर का एक्सीडेंट एक इमारत की सीढ़ी से नीचे गिरने की वजह से हुआ है, जिसकी वजह से उनके सिर में भी चोट लग गई है. बता दें कि सिंगर को हृदय के बाद तुरंत अस्पताल ले जाया गया, जहां पर अब उनका इलाज चल रहा है. एक मीडिया रिपोर्ट के मुताबिक, दुर्घटना के बाद जुबिन नौटियाल अपने दाहिने हाथ के इलाज के लिए ऑपरेशन करवाने वाले हैं. डॉक्टरों ने उन्हें सलाह दी है कि वह अपने दाहिने हाथ का इस्तेमाल न करें. सिंगर के एक्सीडेंट की खबर सुनकर उनके सभी फैस और करीबी उनके जल्द ही ठीक होने की विश्वास कर रहे हैं. जुबिन नौटियाल के वर्क फ्रंट की बात करें तो, उन्होंने 2014 में रिलीज हुई फिल्म सोनाली केबल के गीत एक मुलाकात के साथ इंडियन म्यूजिक इंडस्ट्री में अपने करियर की शुरुआत की थी. उन्होंने उसी साल फिल्म द शौकीन्स के लिए मेहबानी सांग भी गाया था. गायक जुबिन बॉलीवुड को रतन लम्बियां, लुट गए, हमनवा मेरे, तुझे कितने चाहने लागे हम, तुम ही आना, बेवफा तेरा मासूम चेहरा जैसे कई सारे खूबसूरत गाने दे चुके हैं.



सिंगर अमरीक सिंह उर्फ मीका सिंह के हर तरफ चाहने वाले हैं. मीका ने बॉलीवुड फिल्म इंडस्ट्री को कई सारे पापुलर गाने दिए हैं. ऐसा कभी नहीं होता की किसी पार्टी में मीका का सांग बजाया ना जाए. लेकिन, सबके चहेते मीका अब एक मुसीबत में फंस गए हैं. बता दें कि, बड़े भाई दिलेर मेहंदी के गुरुग्राम में फार्म हाउस सील होने के बाद, अब मीका सिंह का भी दमदमा लेक के किनारे बने हुए फार्म हाउस को सील कर दिया गया है. फार्महाउस एक ऐसी जगह स्थित था जहां पर सिर्फ नाव से सफर करके पहुंचा जा सकता था. दरअसल, एएनआई से मिली जानकारी के मुताबिक, अरावली क्षेत्र में दमदमा झील के पास रोजका गूजर गांव में बने 3 फार्म हाउस को ग्रीन लॉ

# बड़े भाई दिलेर मेहंदी के बाद अब मीका सिंह पर भी गिरी गाज, सील हुई प्रॉपर्टी

विओलेशन की वजह से सील कर दिया गया है. जहां पता चला है कि इनमें से एक फार्महाउस सिंगर मीका सिंह का भी है. बता दें कि, झील के किनारे मीका का ये फार्म हाउस गैर कानूनी तरीके से बनाया गया है. जिसके खिलाफ अब वहां के अफसरों ने एक्शन लेने का सोचा है. इसके अलावा, हाल ही में ही मीका ने अपने शो मीका दि वोटी को लेकर काफी सुर्खियां बटोरी थी. मीका दि वोटी एक रियलिटी शो था, जिसमें मीका ने देश भर से आई हुई बहुत सारी लड़कियों में से अपने लिए एक हमसफर चुनी थी. मीका दि वोटी कि विनर का नाम आकांक्षा पुरी है. मीका के पापुलर गानों की बात करें तो, उन्होंने बॉलीवुड को सुभा होने ना दे, लैला, हीर तो बड़ी सैड है और आंख मारे जैसे कई सारे गाने दिए हैं.



# क्या शो से बाहर हो सकती हैं सुम्बुल तौकीर

बिग बॉस 16 में रोजाना नए नए ट्विस्ट देखने को मिल रहे हैं. बिग बॉस के घर में रहना हर किसी के लिए एक बहुत बड़ी परीक्षा है. लेकिन पिछले कुछ समय से सुम्बुल शालीन की तकरार ज्यादा चर्चा में थी. वहीं मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक कयास लगा जा रहे हैं कि सुम्बुल तौकीर जिन्हें शालिन भनोट ने शो में नामिनेट किया था वो इस हफ्ते बाहर हो सकती हैं क्योंकि इसमें उनका कोई योगदान नहीं है. इस शो में सुम्बुल बहुत कुछ सहा और केवल फहमान खान की एंटी ने 19 साल की लड़की के लिए थोड़ी रोशनी ला दी थी. बता दें कई लोगों ने ये तक दावा किया था कि वह शो में बहुत जल्दी चली गई और उन्हें यह कदम नहीं उठाना चाहिए था. सुम्बुल घर में सबसे कमजोर प्रतियोगी के रूप में सामने आई थी. लेकिन उसके दोस्त फहमान का मानना है कि वह सभी में सबसे मजबूत है और जिस दिन वह वापस लड़ना शुरू कर देगी वह शो

जीत भी सकती है, लेकिन ऐसा लगता है कि ऐसा नहीं हो रहा है, जैसा कि सोशल मीडिया पर नए रिपोर्टों से पता चलता है कि इस सप्ताह सुम्बुल का सफाया हो जाएगा. रैंकिंग टास्क में इमली फेम को घर की नई कप्तान निमृत कौर अहलुवालिया ने 10वें नंबर पर रखा था और सुम्बुल ने इसके लिए एक बार भी लड़ाई नहीं की और इससे पता चलता है कि वह शो का हिस्सा बनने में दिलचस्पी खो चुकी हैं. और इसके विपरीत, साजिद खान के निकाले जाने की खबरें थीं क्योंकि वह भी नामांकित हैं, निर्माताओं ने उन्हें वापस रखने का फैसला किया क्योंकि वह सुम्बुल की तुलना में उन्हें अधिक कटेर दे रहे हैं और शो में उनका स्क्रीन समय भी बढ़ गया है. कई लोगों ने मान लिया था कि साजिद शो में अपने व्यवहार और भाषा और मीटू आरोपी होने के कारण शो से बाहर हो जाएंगे. अब यह देखना दिलचस्प होगा कि कयास सच साबित होते हैं या नहीं



बॉलीवुड की मोस्ट पापुलर एक्ट्रेस काजोल के पूरे देश भर में दिवाने हैं. चाहे दिलवाले दुल्हनियां ले जाएंगे की सिमरन हो या, कुछ कुछ होता है कि अंजली एक्ट्रेस ने अपने हर किरदार को बखूबी निभाया है. लेकिन एक फिल्म स्टार के ऊपर कितनी जिम्मेदारियां होती हैं, क्या आप जानते हैं? हाल ही में ही एक्ट्रेस ने एक इंटरव्यू के दौरान इस बात का खुलासा किया है कि एक फिल्म के प्रमोशन के लिए फिल्म स्टार को कतनी महनत करनी पड़ती है. साथ ही एक्ट्रेस ने यह भी बताया कि हर हीरो या हिरोइन के ऊपर कुछ बनने की जिम्मेदारी होती है और वे इसे बहुत गंभीरता से लेते हैं. दरअसल, हाल ही में काजोल की मीडिया से बातचीत के दौरान उन्होंने एक एक्टर के मन की बात बताई. काजोल ने पहले और अब के जमाने के फिल्म प्रमोशन के बारे में बताया. एक्ट्रेस ने कहा पहले हम दो इंटरव्यू, दो फोटो सेशन करके खत्म कर देते थे, वही पे बात खत्म हो जाती थी. और एक प्रीमियर होता था काजोल ने आगे कहा, मेरा मानना है कि स्टार्स के पास वास्तव में कुछ होने, नायक होने की जिम्मेदारी होती है और वे उस जिम्मेदारी को बहुत गंभीरता से लेते हैं, ऐसा लगता है जैसे पूरे उद्योग का भाग्य उनके ऊपर टिका है. तो हां, जबकि मेरे पास चुनने की फ्रीडम है, मुझे बढ़ने और कुछ और बनने की फ्रीडम है. एक्ट्रेस के वर्क फ्रंट की बात करें तो, काजोल की फिल्म सलाम वेंकी जल्द ही सिनेमाघरों में दस्तक देने वाली है. यह फिल्म एक मां की कहानी पर आधारित है जो अपने बेटे के सामने आने वाली हर चुनौती से लड़ती है और उसे पूरी जिंदगी जीने में मदद करती है. फिल्म में विशाल जेटवा काजोल के बेटे वेंकटेश उर्फ वेंकी का किरदार निभाएंगे.

# फिल्म की रिलीज से पहले ही थक गई काजोल

